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ATA Nº1/2021/CEPE/IFSULDEMINAS

Ata da Reunião da Colegiado de Ensino, Pesquisa e

Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia do Sul de Minas Gerais, realizada em 25 de

novembro de 2020.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois e vinte, com início às oito horas e
transmitida via webconferência (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/sindynara-ferreira),
reuniram-se os membros do Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) do Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para
reunião ordinária, sob a Presidência da Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação,
Prof.ª Sindynara Ferreira. A pauta foi encaminhada com antecedência aos membros sendo a
seguinte ordem do dia:  1) Aprovação da ata da reunião do dia 11/09/2020;  2)

Análise da minuta do uso compartilhado de laboratórios do IFSULDEMINAS;  3)

Análise da minuta da prestação de serviços tecnológicos do IFSULDEMINAS; 4)

Análise da minuta da política de inovação do IFSULDEMINAS; 5) Análise da

proposta de reformulação da Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº

55/2014 que trata do das normas para utilização do cartão pesquisador; 6)

Análise da proposta de reformulação da Resolução do CONSUP nº 109/2018 que

trata do programa institucional de bolsas do IFSULDEMINAS;  7) Análise da

proposta de reformulação da Resolução do CONSUP nº 95/2019 que trata da

normatização dos cursos de formação inicial e continuada (FIC) do

IFSULDEMINAS;  8) Análise da reformulação da Resolução do CONSUP nº 30/2012

que trata do regimento do Núcleo de Apoio à Pessoas com Necessidades

Especiais; 9) Análise da minuta da política de uso das salas de recursos

multifuncionais dos campi do IFSULDEMINAS; 10) Análise da proposta de

reformulação da Resolução do CONSUP nº 73/2015 que trata das normas

acadêmicas dos cursos Técnicos Subsequente – em específico: regulamentação do

regime institucional de dependência orientada; 11) Análise da proposta de

reformulação da Resolução do CONSUP nº 69/2017 que trata das normas

acadêmicas dos cursos Graduação – em específico: regulamentação do regime

institucional de dependência orientada e alteração do texto sobre

aproveitamento de estudos em atendimento ao parecer da Procuradoria Federal;

12) Análise e aprovação dos Calendários Acadêmicos do ano de 2020 e

deliberação sobre a revogação da Resolução do CONSUP nº 88/2019; 13) Análise

da criação e do projeto pedagógico do curso de pós-graduação Lato sensu em

Informática na Educação do Campus Machado;  14) Análise da criação e do

projeto pedagógico do curso Técnico em Vendas – EaD do Campus Machado; 15)

Análise da criação e do projeto pedagógico do curso Técnico em Manutenção e

Suporte em Informática – EaD do Campus Machado; 16) Análise de reformulação

da Resolução do CONSUP nº 060/2017 - Bacharelado em Química do Campus

Pouso Alegre; 17) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº 28/2020 -

Licenciatura em Pedagogia - Modalidade EaD do Campus Muzambinho; 18)

Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº 92/2018 - Bacharelado em

Agronomia do Campus Machado; 19) Análise de reformulação da Resolução do

CONSUP nº 81/2018 - Bacharelado em Administração do Campus Machado; 20)

Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº 79/2018 - Licenciatura em

Ciências Biológicas do Campus Machado; 21) Análise de reformulação da



Resolução do CONSUP nº 63/2014 - Bacharelado em Ciência e Tecnologia de

Alimentos do Campus Machado; 22) Análise de reformulação da Resolução do

CONSUP nº 80/2018 - Bacharelado em Zootecnia do Campus Machado; 23) Análise

de reformulação da Resolução do CONSUP nº 145/2019 - Técnico em Informática

Integrado do Campus Machado; 24) Análise de reformulação da Resolução do

CONSUP nº111/2016 - Técnico em Mecânica do Campus Três Corações; 25) Análise

de reformulação da Resolução do CONSUP nº 151/2019 - Técnico em Enfermagem

do Campus Passos; 26) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº

27/2020 – Licenciatura em Pedagogia EPT do Campus Inconfidentes; 27)

Apensamento dos projetos pedagógicos de curso – com link de acesso aos

documentos; 28) Expedientes. Estiveram presentes os membros titulares: Sindynara
Ferreira – Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PPPI)/Reitoria; Maria
Aparecida Avelino - Campus Machado;   Marco Aurélio Mota Vilar - Campus Três Corações;
Caroline Ferreira Cunha Santos - Campus Machado; Marcio Boer Ribeiro - Campus Pouso
Alegre; Carlos Alberto Machado Carvalho - Campus Muzambinho; Carina Santos Barbosa -
Campus Poços de Caldas; Ricardo Marques da Costa – Campus Muzambinho, Maria Cecília
Rodrigues Simões Ortigara - Campus Pouso Alegre; Andresa Fabiana Batista Guimarães -
Campus Carmo de Minas; Letícia Gomes de Morais Amaral - Campus Machado;  Thiago de
Sousa Santos - Campus Poços de Caldas; Cléber Ávila Barbosa – Pró-Reitoria de Extensão
(PROEX)/Reitoria; Bruno Amarante Couto Rezende - Campus Avançado Três Corações;
Giovane José da Silva – Pró-Reitoria de Ensino (PROEN)/Reitoria; André Ribeiro Viana –
Campus Carmo de Minas; Thomé Simpliciano Almeida – Campus Passos e Carlos Cezar da
Silva – Campus Inconfidentes. Estiveram presentes também os membros suplentes: Pedro
Luiz Costa Carvalho – Campus Machado; Poliana Coste e Colpa - Campus Muzambinho;
Cristina Lúcia Janini Lopes – PPPI/Reitoria; André Luigi Amaral Di Salvo - Campus
Inconfidentes; Clayton Silva Mendes - Campus Passos e Márcia Rodrigues Machado –
Diretoria de Ensino(DIREN)/PROEN/Reitoria. Como convidados para a reunião, tivemos:
Celso Dias Madureira - Campus Pouso Alegre; João Paulo Rezende – Diretoria de Ensino do
Campus Inconfidentes; Mateus dos Santos – Diretoria de Desenvolvimento Educacional
(DDE) do Campus Poços de Caldas; Bruna Bárbara Santos Bordini – DDE do Campus Passos;
Alexandre Fieno da Silva – DDE do Campus Pouso Alegre; Elisangela Aparecida Lopes Fialho
– Coordenadoria Geral de Ensino do Campus Pouso Alegre; Aracele Garcia de Oliveira
Fassbinder - DDE do Campus Muzambinho;  Fábio Machado Ruza – PROEN/Reitoria; Júlio
Cesar de Carvalho – Campus Machado; Beatriz Glória Campos Lago - Campus Passos; Maria
Aparecida Lúcio Mendes - Campus Muzambinho; Hagar Ceriane Costa Corsini Maciel -
Campus Machado; Cloves Gomes de Carvalho Filho - Campus Machado; Diego Zanetti -
Campus Machado; Marcos Roberto Cândido - Diretoria de Ensino do Campus Muzambinho;
Augusto Márcio da Silva Junior - Campus Machado; João Paulo Barbieri - Campus Machado;
Vinicius Ferreira de Souza – Campus Machado; Dalilla Carvalho Rezende – Campus
Machado; Lourdes Aparecida Ribeiro – Campus Avançado Três Corações e Evandro Moreira
da Silva – Diretoria de Educação a Distância (DEAD)/Reitoria. Foi justificado que os membros
convidados estavam participando da reunião para a apresentação de documentos. A
reunião foi aberta pela Pró-Reitora professora Sindynara Ferreira que solicitou um minuto
de silêncio em homenagem ao servidor Miguel Angel Isaac Toledo Del Pino, falecido no dia
14 de novembro o qual era membro ativo deste Colegiado. Em seguida passou para o
primeiro item da pauta 1) Aprovação da ata da reunião do dia 11/09/2020 , que sem
manifestações foi aprovada por unanimidade. Passou-se para o item 2) Análise da minuta

do uso compartilhado de laboratórios do IFSULDEMINAS que após a abertura da
palavra para considerações foi levado para votação e obteve 17 (dezessete) votos
favoráveis e 1 (uma) abstenção sendo, portanto, aprovada. Em seguida passou-se o item 3)

Análise da minuta da prestação de serviços tecnológicos do IFSULDEMINAS que
após a abertura da palavra para considerações foi levado para votação e aprovada com 15
(quinze) votos favoráveis e 4 (quatro) abstenções.  Dando sequência, foi colocada em
discussão o item 4) Análise da minuta da política de inovação do IFSULDEMINAS  e
após, votação, obtendo 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção sendo o
documento considerado aprovado. Na sequencia passou para o item 5) Análise da

proposta de reformulação da Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº

55/2014 que trata do das normas para utilização do cartão pesquisador que após
discussão, foi levado para votação, ficando aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis e
2 (duas) abstenções. Em seguida foi analisado o item 6) Análise da proposta de

reformulação da Resolução do CONSUP nº 109/2018 que trata do programa

institucional de bolsas do IFSULDEMINAS. Houve sugestões de alterações nos artigos



13 e 15 bem como nas tabelas dos anexos do documento. As sugestões foram aprovadas
trecho a trecho pelos membros participantes e sem mais manifestações, passou-se para
votação. O documento foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis, 3 (três) 
abstenções e 1 (uma) reprovação. Na sequencia passou para o item de pauta 7) Análise

da proposta de reformulação da Resolução do CONSUP nº 95/2019 que trata da

normatização dos cursos de formação inicial e continuada (FIC) do IFSULDEMINAS

que após abertura das considerações foi aprovado com  17 (dezessete) votos  favoráveis e
3 (três) abstenções. Na sequência, foi analisado o item de pauta 8) Análise da

reformulação da Resolução do CONSUP nº 30/2012 que trata do regimento do

Núcleo de Apoio à Pessoas com Necessidades Especiais. A palavra foi disponibilizada
à servidora Camila Pereira Santos da Coordenadoria de Ações Inclusivas (CAIN) que fez uma
explanação sobre o documento. Não havendo considerações foi levado para votação. O
documento segue aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis, 1 (uma) abstenção e
nenhuma reprovação. Em seguida foi analisado o item de pauta 9) Análise da minuta da

política de uso das salas de recursos multifuncionais dos campi do IFSULDEMINAS

que após abertura para considerações foi levado para votação, sendo aprovado com 17
(dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção.  Na sequencia foi tratado o item de
pauta 10) Análise da proposta de reformulação da Resolução do CONSUP nº

73/2015 que trata das normas acadêmicas dos cursos Técnicos Subsequente – em

específico: regulamentação do regime institucional de dependência orientada a
professora Sindynara deixou a palavra aberta e a Diretora de Ensino da PROEN, professora
Márcia Rodrigues, fez uma explanação sobre o documento. Sem manifestações a
presidente Sindynara abriu a enquete de votação da referida resolução que foi aprovada
com  13 (treze) votos favoráveis, 4 (quatro) abstenções  e 1 (uma) reprovação.  Seguiu-se
para a apreciação do item de pauta 11) Análise da proposta de reformulação da

Resolução do CONSUP nº 69/2017 que trata das normas acadêmicas dos cursos

Graduação – em específico: regulamentação do regime institucional de

dependência orientada e alteração do texto sobre aproveitamento de estudos em

atendimento ao parecer da Procuradoria Federal foi disponibilizada a palavra ao
membro da PROEN,  Fábio Ruza, que explicou alguns pontos do documento e se colocou à
disposição para esclarecimentos. A palavra foi aberta para considerações e o prof. Carlos
Cézar Silva fez uma sugestão em relação ao item 47-E quanto à autonomia da Coordenação
do Curso, solicitando a consulta da área quando precisar  proceder ao acréscimo de carga
horária.  Após sua explanação, Fábio Ruza explicou sobre os detalhes do artigo referente a
esta solicitação e que há no documento a ciência dos professores sobre encaminhamentos
e decisões.  O Pró-Reitor de Ensino, professor Giovani José da Silva, solicitou que o CEPE
aprovação ou não, sobre a solicitação do professor Carlos Cézar, argumentando sobre a
importância da autonomia do Coordenador de Curso. Diante da solicitação e das
considerações foi feita uma enquete sobre a inclusão da consulta da área que obteve o
seguinte resultado: 8 (oito) votos favoráveis, 3 (três) reprovações e 8 (oito) abstenções,
sendo aprovada a alteração da redação. Após a votação deste trecho, não havendo mais
manifestações, passou-se para a votação do documento, o qual foi aprovado com 15
(quinze) votos favoráveis, nenhuma reprovação e 3 (três) abstenções.  Na sequência, foi
apresentado o item de pauta 12) Análise e aprovação dos Calendários Acadêmicos

do ano de 2020 e deliberação sobre a revogação da Resolução do CONSUP nº

88/2019 o Diretor de Ensino do Campus Inconfidentes, professor João Paulo Rezende,  fez
algumas considerações solicitando pequenas alterações no calendário do referido Campus,
que foram aprovadas pelos membros presentes. O Diretor de Ensino do Campus Machado,
Pedro Luis Costa Carvalho, explicou o calendário de Machado e afirmou que em relação à
possível volta às atividades presenciais, no calendário consta uma previsão, mas que diante
do atual  cenário de incertezas, mudanças poderão ocorrer. Nessa mesma linha, houve
manifestações dos demais campi, reforçado pelo Pró-Reitor de Ensino professor Giovane
José da Silva. Após as considerações, a presidente colocou todos os calendários, de uma
única vez, para votação o que implicaria também na revogação da Resolução do CONSUP nº
88/2019. O resultado foi 17 (dezessete) votos favoráveis, nenhuma abstenção e nenhuma
reprovação, sendo todos os calendários considerados aprovados. Dando sequência à
reunião, o Prof. Pedro Carvalho solicitou o adiamento da pauta número 13, em decorrência
do coordenador de curso professor Vinícius Ferreira estar em aula. A assembleia concordou
em antecipar a ordem e passou à pauta 14) Análise da criação e do projeto

pedagógico do curso Técnico em Vendas – EaD do Campus Machado  o professor
Carlos Alberto do grupo de trabalho (GT) do Campus Muzambinho apresentou parecer
favorável. O coordenador do curso professor João Paulo agradeceu as contribuições que



foram acatadas. A presidente Sindynara abriu a palavra e não havendo manifestação
procedeu à votação do referido documento que foi aprovado com 17 (dezessete) votos
favoráveis, nenhuma abstenção e nenhuma reprovação. Ficou deliberado que os projetos
pedagógicos dos cursos (PPCs) devidamente corrigidos e o histórico das alterações
devidamente preenchidos e assinados, deverão ser enviados pelos DDEs ou DENs de cada
Campus via Sistema Unificado da Administração Pública (SUAP) para o CEPE até o dia 30 de
novembro do corrente ano. Com a entrada do prof. Vinícius Ferreira na reunião, o professor
Pedro solicitou o retorno  do item 13 da pauta que foi aprovado pela assembleia. Assim foi
analisado o item 13) Análise da criação e do projeto pedagógico do curso de pós-

graduação Lato sensu em Informática na Educação do Campus Machado  a
professora Sindynara explicou que a análise foi realizada pelo GT do Campus Poços de
Caldas, representado pelo professor Thiago dos Santos, que fez algumas considerações
sobre o PPC relatando que foram poucas as alterações sugeridas e que foram prontamente
atendidas pela coordenação do curso e apresentou o parecer favorável. A palavra então foi
dada ao  prof. Vinicius Ferreira, coordenador do curso, que agradeceu as sugestões do GT
pela contribuição ao documento. Não havendo considerações a pró-reitora então deu
andamento à votação. O documento foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis,
nenhuma abstenção e nenhuma reprovação. Após um intervalo de 15 minutos da reunião, o
professor Evandro Moreira da Silva, da Diretoria de EaD, fez a solicitação da antecipação da
pauta 26. Os membros presentes concordaram e foi então colocada em discussão o item
26) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº 27/2020 – Licenciatura

em Pedagogia EPT do Campus Inconfidentes a palavra foi disponibilizada ao Diretor
Evandro que explicou as alterações solicitadas para o documento. Relatou que foi alterada
apenas a nomenclatura da AACC para ATP. Foi criado um anexo para informar que a
nomenclatura AACC está mantida no Sistema Acadêmico, solicitando que seja colocado na
Resolução este anexo. Enfatizou que a  mudança foi feita pela Rede. Após considerações de
outros membros, a pró-reitora colocou para votação e o documento foi aprovado com 18
(dezoito) votos favoráveis, nenhuma abstenção e nenhuma reprovação.  A professora
Letícia Amaral solicitou a antecipação dos itens de  pauta números 24 e 25 que foi aprovada
pelos membros. Assim passou para o item 24) Análise de reformulação da Resolução

do CONSUP nº111/2016 - Técnico em Mecânica do Campus Três Corações,  o GT do
Campus Machado apresentou as considerações e contribuições. A professora Letícia Amaral
questionou a ausência da disciplina de Matemática da matriz curricular. Na sequência, a
palavra foi passada para a Prof. Lourdes A. Ribeiro que em resposta à prof. Letícia pontuou
que embora a disciplina de Matemática não esteja na matriz o seu conteúdo será revisado
pelas áreas afins. Após os apontamentos, a palavra foi aberta aos membros pela presidente
Sindynara e não havendo manifestações passou-se para votação. Com 20 (vinte) votos
favoráveis, nenhuma  abstenção e nenhuma reprovação, o documento foi aprovado. 
Passou-se então à pauta 25) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº

151/2019 - Técnico em Enfermagem do Campus Passos  a professora Sindynara
relatou que a análise foi realizada pelo GT do Campus Machado que apresentou parecer
favorável. Da parte do Campus Passos, a palavra foi franqueada à Professora Beatriz Glória
Campos, representante da coordenação do curso de Enfermagem que explicou que as
solicitações de alterações  e adequações sugeridas pelo GT Machado  foram acatadas pelo
Campus Passos. Em seguida, não havendo manifestações, passou-se à votação. Com 19
(dezenove) votos favoráveis, nenhuma abstenção e nenhuma reprovação, o documento foi
aprovado. Dando prosseguimento, foi colocada  para a apreciação a pauta 15) Análise da

criação e do projeto pedagógico do curso Técnico em Manutenção e Suporte em

Informática – EaD do Campus Machado, a análise do documento foi realizada pelo GT
do Campus Muzambinho, representado pelo professor Ricardo Marques da Costa, que
discorreu sobre alguns apontamentos e contribuições e comunicou o parecer favorável. O
professor Augusto, coordenador do curso, agradeceu as contribuições e não havendo
manifestações, foi colocado para votação. Com 18 (dezoito) votos favoráveis,  nenhuma
abstenção e nenhuma reprovação o documento foi aprovado. Na sequencia passou para o
i tem 16) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP nº 060/2017 -

Bacharelado em Química do Campus Pouso Alegre o GT do Campus Avançado Três
Corações, por meio do prof. Bruno Amarante Couto Rezende, apresentou parecer favorável.
O coordenador do curso, professor Celso Dias Madureira, fez uma intervenção sobre o
número da resolução e o nome do curso. Após as correções feitas e não havendo
considerações, a presidente colocou o documento para votação que foi aprovado com 18
(dezoito) votos favoráveis, 1 (uma) abstenção e nenhuma reprovação.  A reunião foi
seguida com a apreciação do item de pauta 17) Análise de reformulação da Resolução



do CONSUP nº 28/2020 - Licenciatura em Pedagogia - Modalidade EaD do Campus

Muzambinho a análise foi realizada pelo GT do Campus Avançado Três Corações,
representado pelo professor Bruno Amarante Couto Rezende  que fez sua explanação. A
palavra foi dada à professora Maria Aparecida Lúcio Mendes, coordenadora do curso que
explicou o motivo da única alteração sugerida e que não foi atendida. Algumas
considerações foram pontuadas pela Diretora Márcia Rodrigues e Fábio Ruza da Proen. Teve
também consideração do prof. Carlos Cézar e pelo Pró-Reitor de Extensão, prof. Cleber
Ávila, sobre a curricularização da Extensão. O Pró-Reitor Giovane solicitou uma nova
discussão sobre o PPC uma vez que a sugestão da Câmara de Ensino (CAMEN) não foi
acatada, embora justificada pela coordenadora. Foi colocada uma votação para analisar
novamente o PPC. Com 5 (cinco) votos para não avaliar neste momento, 4 (quatro) votos
para avaliar no momento e 10 abstenções o item nº 17 foi retirado da pauta. Dando
prosseguimento aos trabalhos, passou-se à apresentação do item 18) Análise de

reformulação da Resolução do CONSUP nº 92/2018 - Bacharelado em Agronomia

do Campus Machado a análise do documento foi realizada pelo  GT do Campus Pouso
Alegre e a professora Maria Cecília apresentou o parecer favorável. A coordenadora Dalilla
Carvalho Rezende agradeceu pelas contribuições. Não havendo sugestões o documento foi
levado para votação e aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis, nenhuma abstenção e
nenhuma reprovação. Assim passou-se para o item 19) Análise de reformulação da

Resolução do CONSUP nº 81/2018 - Bacharelado em Administração do Campus

Machado a análise foi realizada pelo GT do Campus Avançado Carmo de Minas, 
representado Professora Andressa Guimarães, que fez as considerações e deu parecer
favorável. A palavra foi dada ao coordenador do curso, prof. João Paulo Barbieri que fez
seus apontamentos colocando-se à disposição para atender às sugestões do GT de Carmo
de Minas. Não havendo considerações, o documento foi levado para votação, sendo
aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis,  nenhuma  reprovação e 1 (uma)
abstenção.  Seguiu-se para o item de pauta 20) Análise de reformulação da Resolução

do CONSUP nº 79/2018 - Licenciatura em Ciências Biológicas do Campus Machado,

 a análise foi realizada pelo GT do Campus Inconfidentes, cuja  palavra foi dada ao prof.
André Amaral que fez uma solicitação para a revisão do PPC e uma releitura de alguns
pontos conflitantes que foram colocados no parecer.  O coordenador de Curso Prof. Cloves
Gomes de Carvalho Filho respondeu que noventa por cento das considerações são
pertinentes e foram atendidas. Algumas questões conflitantes mencionadas pelo GT tem
relação com erros de digitação e também foi corrigido e encaminhado segundo o
coordenador. O parecer foi favorável e o PPC será refeito para a correção do número de
uma resolução. Não havendo considerações foi em seguida colocado em votação. Com 18
(dezoito) votos favoráveis, nenhuma  reprovação e nenhuma abstenção foi aprovado. Na
sequencia foi analisado o item  21) Análise de reformulação da Resolução do CONSUP

nº 63/2014 - Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos do Campus

Machado a análise foi realizada pelo GT do Campus Inconfidentes. O prof. André fez suas
ponderações e deu parecer favorável. A palavra foi franqueada ao prof. Júlio César de
Carvalho, coordenador do curso, que discorreu sobre as contribuições acatando a maioria e
justificando as que não foram atendidas. O professor André reforçou que eram apenas
sugestões as ressalvas feitas. Após as considerações, foi aberta votação. O documento foi
aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis, nenhuma reprovação e nenhuma abstenção.
Dando prosseguimento à pauta foi analisado o item 22) Análise de reformulação da

Resolução do CONSUP nº 80/2018 - Bacharelado em Zootecnia do Campus

Machado a análise foi realizada pelo GT do Campus Passos. O professor Thomé Simpliciano
Almeida apresentou o parecer com as considerações, porém favorável. A palavra foi
passada ao coordenador do curso, prof. Diego Zanetti que explicou que as sugestões e
atualizações foram bem pontuais e foram atendidas. Não tendo mais manifestações, foi
aberta a votação. Com 18 (dezoito) votos favoráveis, nenhuma reprovação e nenhuma
abstenção o documento foi aprovado. Passou-se para análise do item 23) Análise de

reformulação da Resolução do CONSUP nº 145/2019 - Técnico em Informática

Integrado do Campus Machado a análise ficou a cargo do GT do Campus Passos,
representado pelo  Prof. Thomé Simpliciano Almeida, que sugeriu alguns ajustes e
comunicou o parecer favorável. Foi dada a palavra a professora Hagar que afirmou que
todas as sugestões foram atendidas e não havendo manifestações o documento foi levado
para votação. Com 18 (dezoito) votos favoráveis, nenhuma reprovação e nenhuma
abstenção foi aprovado. Na sequencia passou-se para o item 27) Apensamento dos

projetos pedagógicos de curso – com link de acesso aos documentos a prof.
Sindynara passou a palavra à Diretora Márcia Rodrigues que discorreu sobre o assunto,
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